

2013年11月25日,习近平总书记来到华东革命烈士陵园,向革命烈士纪念塔敬献花篮,参观沂蒙精神展,听取沂蒙地区革命战争历史介绍,并会见了当地先进模范和当年支前模范后代代表。习近平总书记深情地说,在沂蒙这片红色土地上,诞生了无数可歌可泣的英雄儿女,沂蒙六姐妹、沂蒙母亲、沂蒙红嫂的事迹十分感人。沂蒙精神与延安精神、井冈山精神、西柏坡精神一样,是党和国家的宝贵精神财富,要不断结合新的时代条件发扬光大。

>>>详见第2版

长三角四地今天联合“云开工”

开工项目聚焦生态环保,彰显沪苏浙皖“同守一片天,共护一方水土”理念

>>>3版

今天,上海,龙华殡仪馆。红着眼眶的人们从四面八方赶来和吴孟超院士见上最后一面……

温暖病人的爱 一路伴您远行

在沪西方人独家讲述 上海解放城市获新生

《百年大党——老外讲故事》
上海解放特辑明起上线

本报讯 今年是建党百年,同时也是上海解放72周年。百集融媒体产品《百年大党——老外讲故事》增推六集上海解放特辑。

上海解放特辑从在沪西方人视角,包括外交官、新闻记者、医生、商人等代表人群,正面、客观、独家讲述中国共产党管理上海,经受住执政大城市初考验的故事。

本片邀请具有东亚史学背景、已在上海生活二十余年的美国人费嘉炯教授(Andrew Field)担任嘉宾主持。他将向观众讲述一段特殊的上海城市历史,阐明中国共产党的执政基础在于人民的拥护,是历史与人民的选择。

系列短片采用全英文史料图片,包括当时《纽约时报》《每日镜报》报道,美联社、路透社电文,还首度集中使用在沪发行的英文报刊如《字林西报》《密勒氏评论报》的新闻报道,以及当时驻上海外交官及亲历者的回忆录、日记、未出版口述史等。

《百年大党——老外讲故事》上海解放特辑由上海市人民政府新闻办公室指导、上海广播电视台纪录片中心摄制。该片将自上海解放纪念日5月27日起播出。

民生大报 扎根社区

“新民帮依忙联络点” “新民拍客联络点” 首批100家今启动

>>>详见第6版



■ 追悼会现场,前来哀悼的市民献上花圈 本报记者 孙中钦 摄

回首往事,我这一生有三条路走对了:回国,参军,入党。选择回国,我的理想有了深厚的土壤;选择从医,我的追求有了奋斗的平台;选择跟党走,我的人生有了崇高的信仰;选择参军,我的成长有了一所伟大的学校。

我是一把小小的柳叶刀,这是能够切除癌症患者身上恶性肿瘤的手术刀。别看我普通又平常,但你知道吗,许多病人和他们的家属给我起了一个好听的名字——海宝。他们说,别看我小巧不起眼,却是锋利无比的挽救生命的武器。

我1949年从同济大学医学院毕业后,就与《新民晚报》结下了不解之缘,成为她的忠实粉丝,每天下班后必看,这个习惯一直保持到今天。我要由衷说一声感谢,感谢大家对我这个普通医生和普通一兵的厚爱,感谢报社对医生群体的关注。

——吴孟超

>>>详见第4-5版